
 
 
 
Ata da 146ª - Centésima quadragésima sexta Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 21 
de fevereiro de 2024. 
 
 
Abertura: Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de 2024, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Daniel Paulo Gamba (Suplente da Classe Comercial) e Gheison 
Savi (Secretário Executivo). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da ata anterior; Relatório de ações realizadas pelo Conselho; 
Atualização dos valores das diárias concedida aos conselheiros; Relatório Anual de Análises de 
Propostas e assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a primeira reunião do ano de 2024 agradecendo a presença e desejando a 
todos um ótimo ano de trabalho frente ao Conselho da João Cesa. Após foi apresentada pelo 
secretário executivo, em tela, a ata da 145ª reunião do conselho, que estava pendente de 
aprovação, a qual foi aprovada por unanimidade sem ressalvas.  
 
Item 02. Relatório de ações realizadas pelo Conselho: Seguindo, o Sr. Dilnei Demétrio informou 
que fora enviado para ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica) o relatório contendo a 
descrição das ações realizadas pelo Conselho no ano de 2023, em atendimento ao disposto no 
inciso XV do art. 9º da Resolução Normativa nº 963/2021. O Relatório fora elaborado pelo secretário 
executivo juntamente com o Presidente e encaminhado via protocolo digital no dia 31/01/2024 a fim 
de cumprir com o prazo determinado pela agência. Em seguida o secretário abriu em tela o relatório 
para apreciação e entendimento de todos.  
 
Item 03. Atualização dos valores das diárias concedida aos conselheiros: Após o secretário-
executivo abriu em tela a tabela com os valores atualizados do limite financeiro para as diárias 
concedidas aos conselheiros para suas missões. O mesmo explicou que os valores são 
determinados pelo ANEEL e foi atualizado por meio do Decreto Presidencial nº 11.872/2023 e entrou 
em vigor a partir do dia 15/02/2024.  
 
Item 04. Assuntos Gerais: Relatório Anual de Análises de Propostas: O último assunto em 
pauta apresentado foi sobre o Relatório Anual que contempla as análises e providências adotadas 
em razão das propostas ligadas ao serviço de energia elétrica encaminhadas pelo Conselho no ano 
de 2023. Como não houve no período demandas a qual fora necessária a intervenção do Conselho 
de Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa junto a concessionário e aos consumidores, 
todos foram de acordo com o material apresentado ficando a cargo do Secretário o envio do 
documento a concessionária para que a mesma encaminhe a ANEEL para o cumprimento do prazo. 
 
Item 05. Assuntos Gerais: Por fim, foi aberta a palavra para assuntos gerais. Sem mais assuntos a 
discutir, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 

  
 

Siderópolis, 21 de fevereiro de 2024. 



 
 

 
 

 

 

 
Dilnei Demétrio                                                    Helio Luiz Savi 

Representante Titular da Classe Residencial             Representante Titular da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

     João Alceu Pereira                                      Daniel Paulo Gamba 
Representante Suplente da Classe Residencial             Representante Suplente da Classe Comercial 
 

 

 

 

 

 

 

Gheison Savi 
Secretário Executivo 

 

 


